



19 апреля 2022 г. сёстры милосердия Западного благочиния Свято-Георгиевского сестричества посетили Комплексный социальный центр по оказанию помощи лицам без определённого места жительства г. Ростова-на-Дону.

Представительницы сестричества рассказали людям с ограниченными возможностями здоровья, собравшимся в молельной комнате учреждения, о Страстной седмице – самых важных днях в году в жизни христиан, об особенностях богослужения, событиях и особом смысле каждого из этих дней.

Помолившись вместе с подопечными, сотрудницы сестричества раздали продукты питания людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

{gallery}2022/04/19{/gallery}